1)Hanucatb pyHKUNIO 110 BbIYNCSIEHUIO
dakTopunasa 4yncsa c rnoMoLUYbo LUMKa

2)Hanucatb yHKUMIO N0 BbIYUCIIEHUIO
haKkTopunasa yncsa ¢ rnoMoLbro
pEeKypcum

0/=1

11=1

21=1*2=2
3/1=1*2*3=6
41=1*2*3*4=24
51=1*2*3*4*5=120

3)Hanucatb yHKUNIO BO3BEAEHUS B
CTerneHb Yncsa a B crterieHb b ripu
MOMOLLMN LUNKIa

4)Hanuncatb yHKUNIO BO3BEAEHNS B
CTerleHb 4ucsia a B crereHb b ripmu
[MOMOLLN PEKYPCUM

int fact(int n)
{
if(n>0)
{
return n*fact(n-1);
}
else
{
return 1;
}
}
n!'=n*(n-1)!

31=3"21=3"2*11=3"2*1*1=06

B 3aBUCUMOCTW OT N cAenaTb
N BJTOXEHHbIX LNKIO0B

void cikl(int n)

{
for(int i=0;i<10;i++)
{

}

cikl(n-1);

}

int stepen (int a, int b)

{

}

if(b > 1)
{

return a * stepen (a, b - 1);
}

else

{

return a;

}

int main()

{

inty;

y = stepen (2, 3);
Ily = fakt(0);

cout <<y,

return O;
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I'(z) = /tz"le_t dt,
0

M(z)=2"T(z-1)
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